

К открытию нового сезона в городском театре драмы

В субботу, 6 октября, спектаклем «Кража» по известной пьесе Джека Лондона в постановке режиссера Б. С. Великанова и оформлении художника Н. А. Ромадина открывается новый сезон в городском театре драмы имени С. Орджоникидзе.

В минувшем сезоне для трудящихся города был показан интересный, разнообразный в тематическом и жанровом отношении репертуар. Лучшие спектакли сезона: «Оптимистическая трагедия» Вс. Вишневского, «Настоящий человек» Т. Лондона, «В добрый час!» В. Розова, «Любовь Ани Березко» В. Пистоленко, «Мораль пани Дульской» Г. Запольской пользовались у зрителей большим успехом. Основное место в репертуаре прошлого сезона занимала советская пьеса на современную тему.

Недавно коллектив театра вернулся из поездок по родному Кузбассу. Мы ознакомили зрителей Ленинска—Кузнецкого, Кемерово и Анжеро-Судженска со своими лучшими творческими работами, укрепили с ними тесную связь. Горняки, химики, строители, интеллигенция этих промышленных городов тепло встречали исполнителей, делали пожелания и критические замечания. Нам радовал живейший интерес зрителей к правдивому социалистическому искусству, отображающему героические будни советского народа, пропагандирующему коммунистическую мораль. Хороший отклик находили у них и пьесы зарубежных драматургов.

Во время этих гастролей артисты не один раз выступали с концертами и творческими отчетами на предприятиях и шахтах городов Кузбасса, а также перед тружениками полей. Отрадно отметить, что спектакли театра, показанные на сценах клубов предприятий, в колхозах и совхозах области принимались особенно горячо и восторженно. Мы наметили и в дальнейшем поддерживать дружбу со зрителями села, планируем ряд спектаклей в сельских клубах Кузнецкого района, занявшего первое место в социалистическом соревновании районов Кемеровской области.

Встречи с тысячами новых зрителей в период летних гастролей помогли театру лучше разобраться в положительных и отрицательных сторонах своей работы, поставили перед ним новые репертуарные и художественные задачи.

Наступающий театральный сезон является чрезвычайно ответственным. В 1957 году советский народ вместе со всем прогрессивным человечеством будет отмечать 40-летие советского государства. Памятуя об этом, коллектив нашего театра при разработке репертуара на 1957 год основной упор делает

на лучшие советские пьесы, весьма разнообразные по тематике и жанрам.

К постановке намечаются «Кремлевские куранты» Н. Погодина, пьеса, в которой дан образ Владимира Ильича Ленина, «Баня» Владимира Маяковского, «Так и будет» К. Симонова, инсценировка романа М. Шолохова «Тихий Дон», «Аристократы» Н. Погодина, «Фабричная девчонка» А. Володина. События, изображенные в названных пьесах, охватывают 40-летний исторический отрезок времени, начиная от незабываемых лет гражданской войны, о которых не смолкнет слава, и кончая сегодняшним днем. Кроме того, в новом сезоне будет осуществлен и ряд других пьес. Весь коллектив театра живет одной мыслью—настойчиво бороться за осуществление новой, ответственной программы, упорно работать над собой, глубже, творчески раскрывать в сценических образах эти драматургические произведения.

Следует сказать, что накануне нового сезона произошло значительное обновление творческого состава театра. Главным режиссером театра назначен заслуженный деятель искусств И. С. Бабенко. На работу из других городов страны приглашены новые артисты В. М. Коробков, А. А. Славинский, А. Б. Бабенко, И. А. Коробчанская, А. Н. Баулина и другие.

Новый, обновленный состав театра в состоянии успешно решать сложные творческие задачи, поставленные перед ним. Есть все основания надеяться, что интересный репертуар нового сезона найдет интересное и яркое разрешение на сцене театра.

Учитывая запросы трудящихся города, театр решил улучшить обслуживание зрителей, организует продажу билетов на спектакли театра в трех районных кассах: в Главном универсаме, в здании старого универсаме и в гастрономе № 8. На новый сезон театр выпускает также абонементы, предоставляющие скидку с номинальной стоимости билета на 2 руб. Стоимость абонемента 60 руб., оплата производится с рассрочкой на 4 месяца. Абонемент будет действителен на все спектакли театра как на стадионах, так и во всех клубах города.

Коллектив театра с нетерпением ожидает начала нового сезона, он полон решимости приложить все свое умение, опыт и энергию на создание хороших и разных, увлекательных и поучительных спектаклей, способных привлечь внимание и признательность трудящихся нашего индустриального города.

Г. СЕРГЕЕВ,
директор городского театра
драмы.